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Budapest, 2014. október 27. 

Tisztelt Vendégünk!  
 

Köszönjük jelentkezését a Magyar Szívsebészeti Társaság XXI. Kongresszusára, melynek 

helyszíne a Four Points by Sheraton Kecskemét. (6000 Kecskemét, Izsáki út 6. 

www.fourpointskecskemet.hu) 

 

A Magyar Szívsebészeti Társaság XXI. Kongresszusa Továbbképző Tanfolyamot a Semmelweis 

Egyetem Továbbképzési Központja orvosok részére SE-TK/2014.II/00268-as kódszámon, az 

OFTEX-en feltüntetett /szakképesítésekhez akkreditálta. Sikeres tesztírás esetén 23 kreditpont 

szerezhető. 

Szakdolgozók részére 20 pont szerezhető. 

Regisztrációs pultunk a szálloda földszintjén, csütörtökön 10:00h-tól 20:00h-ig, pénteken 

07:00h-tól 20:00h-ig, szombaton 07:00h-tól 13:00h-ig tart nyitva. 

Itt adjuk át a programfüzetet, a névkitűzőt, az ebédjegyeket, a kávé és üdítőjegyeket, valamint a 

meghívót a társasági programokra. Tisztelettel kérjük, hogy speciális étkezési igényét (pl. 

vegán, stb.) postafordultával jelezni szíveskedjen! 

 

A csütörtökön 19:00h-tól tartandó nyitókoncert fellépője Szentpéteri Csilla és zenekara, melyet 

20.00h-tól a nyitófogadás követ. 

 

Pénteken este a tudományos programot követően rendezzük a bankettvacsorát, melyet az Új 

Tanyacsárdában rendezünk, ahol Szabó Ádám harmónika művész koncertjét követően, az Asterix 

Együttes gondoskodik a fergeteges hangulatról. A transzfer biztosított a helyszínre, a buszok a 

szálloda bejáratától indulnak 19.30-kor. 

 

(Csak azon szolgáltatásokkal készülünk, melyet Ön előzetesen megrendelt, így kérjük, 

szíveskedjen áttekinteni a visszaigazolásokat és eltérés esetén kérjük legkésőbb november 5-ig 

jelezze azt felénk!) 

Tisztelettel kérjük, hogy a névkitűzőt folyamatosan viselje a kongresszus ideje alatt, hiszen az 

előadások és a kiállítás csak névkitűzővel látogathatók. (Megértését köszönjük!)  

 

Ebédre - előzetes megrendelés alapján – csütörtökön, pénteken és szombaton van lehetőség, a 

programfüzetben jelzett időpontokban. Kávé és üdítő fogyasztást a konferencia ideje alatt (a 

regisztrációs díjban foglaltak alapján) a kiállítói standok mellett biztosítunk. 

 

A Magyar Szívsebész Társaság idei közgyűlésére csütörtökön délután kerül sor. 

 

A személyes találkozásig üdvözlettel:  

Horvát Renáta 

      Convention Budapest Kft.. 
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